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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES TREINTA DE ENERO 

AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los treinta días del mes de enero del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta minutos, 
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO 

JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

treinta de enero del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 05 de diciembre de 

2024. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 
punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

05 DE DICIEMBRE DE 2024. 
 

VOCAL EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidente 

Denisse Viviana Romero Correa. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 

señor secretario, feliz año nuevo aquí estamos iniciando el nuevo periodo 2025, dentro de las 

actividades que venimos iniciando como es de costumbre cada año nos encontramos realizando 

la documentación pertinente para feniticar lo que fue el año 2024. La escuela de futbol del 

convenio que se mantiene con la Prefectura ciudadana del Guayas, actualmente se esta llevando 

un campeonato Intercantonal donde esta representando nuestra parroquia en varias categorías, 

se apertura el pasado sábado, el primer partido ya se dio se efectuó en la canchan del recinto 

Palo de Iguana, el jueves nos toca jugar en Lomas de Sargentillo, eso es dentro del tema 

deportivo. Dentro del tema administrativo para conocimiento de ustedes se está realizando la 

documentación para la renovación de los convenios con el MIES, tanto para adulto mayor como 

para discapacidad, se han realizado ciertos cambios dentro del personal administrativo para 

conocimiento de ustedes como autoridades de la parroquia. El cargo de técnico de enlace que 

pertenecía a la compañera Ligia Herrera, ahora pertenece al compañero Misael Huacón, la 

compañera Ligia Herrera ha pasado al cargo de Promotora Social y el Sr. Anthony Medina, 

ingresa al Puesto de Servicios Generales, así mismo, nos encontramos en el proceso para validar 

al nuevo personal para completar las vacantes en el personal de convenio en vista a que tuvimos 

la renuncia de la compañera Angie Huacón. Está de más, pero debería de quedar en Acta que 

tenemos que realizar una sesión para delegar mas el tema de funciones a cada uno de ustedes, 

tenemos pendiente el tema del cementerio, solicitudes de carpas y sillas. También debemos de 

trabajar en una resolución interna administrativa dentro de lo que es el GAD Parroquial. Eso es 

todo estimados compañeros lo que se ha venido realizando las primeras semanas del mes de 

enero, como le indicaba reestructurando el tema interno y esta demás decir que nosotros como 

vocales debemos de ejecutar ciertas funciones mayoritaria. 

 
 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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